

„Советская куав-
тура“, 5 дек 1972.

ФРУНЗЕ. Новый сезон в Театре оперы и балета во Фрунзе ознаменовался гастрольями В. Пьявко, выступившего в ролях Пинкертона в опере «Чио Чио Сан» Дж. Пуччини и Хозе в опере Ж. Бизе «Кармен». Народная артистка Советского Союза М. Биешу также выступила в опере «Чио Чио Сан».

50-летие со дня образования СССР будет отмечено во Фрунзе фестивалем спектаклей советских авторов: прозвучат «Тихий Дон» И. Дзержинского, «Оптимистическая трагедия» А. Холминова, балеты Э. Аристанесяна «Прометей», Ш. Нурымова «Бессмертие» и музыкальная комедия киргизского автора Н. Давлесова «Осторожно — невеста».

Новая работа театра — балет «Легенда о любви», поставленный Сапарбеном Абдужалиловым, дирижирует Калый Молдобасанов.